

## 联合国举行纪念二战胜利70周年特别会议

# 中国代表呼吁铭记二战历史以开创未来

中国常驻联合国代表刘结一5日表示,只有铭记二战历史,才能真正开创未来,实现《联合国宪章》中避免后世再遭战祸的宗旨。

联合国当天举行纪念二战胜利70周年特别会议。刘结一在发言时说,中国政府将于今年9月隆重举行中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动。

他说,中国人民抗日战争是世界反法西斯战争的重要组成部分

分。世界反法西斯战争的胜利,是包括中国人民在内的世界人民付出巨大代价换来的。任何淡化、否认甚至美化侵略历史的言行,是包括广大二战受害国在内的所有国家和人民不能容忍的。国际社会必须对此类言行高度警惕。我们强调历史,并不是要延续仇恨,而是要唤起人们对和平的向往和坚守。只有铭记历史,才能真正开创未来,实现《联合国宪章》中“欲免后世再遭今代人两度身历惨

不堪言之战祸”的宗旨。

刘结一说,中方愿同广大会员国一道,把握世界大势,紧跟时代潮流,在国际关系中坚持相互尊重、平等相待;坚持合作共赢、共同发展;坚持共同、综合、合作、可持续的安全观;坚持不同文明兼容并蓄、交流互鉴,共同推动构建以合作共赢为核心的新型国际关系,推动建设人类命运共同体,更好地造福于世界各国人民。

(据新华网)



## 爱情来了

### “瓷娃娃”新娘忍痛完婚



住在英国滨海威斯顿一位31岁女子,出生时就被诊断患有碎骨病,医生告诫她不能坐立、行走,并且预言她可能活不过两岁。如今,她全身已有几百块骨头骨折,但她依然坚持走下楼梯,完成了她刻骨铭心的婚礼。(据新浪新闻)

## 无奇不有

### 日举办宝宝“比哭”大赛



近日,日本举办了一场有趣的“婴儿啼哭相扑大赛”,他们认为婴儿的哭声能够驱赶妖魔,因此希望通过这种方式祈求孩子健康成长。参赛对象主要为六个月至一岁半大的小婴儿。比赛中,两名成年男子分别抱着两名婴儿,其中先哭的一方为失败者。(据中国新闻网)

## 惊人相似

### 山寨版梵高现身地铁



近日,国外有人在搭乘地铁时,发现同车乘客的长相与荷兰已故知名画家梵高极为神似。这名长相与梵高极为神似的男子是现年33岁的罗伯特·雷诺兹。据悉,甚至他的母亲在看到梵高的自画像时,也一度搞不清画中人到底是不是她的儿子。(据中国新闻网)



## “立夏”称重

5月6日,在河北省成安县七色光幼儿园,老师在给小朋友称体重。当日是二十四节气中的“立夏”。多地开展称体重、碰鸡蛋等传统民俗活动,让人们了解立夏节气的由来和民俗习惯。

新华社记者 牟宇 摄

## 两车“斗气” 两败俱伤

### 打人男司机被刑拘 受伤女司机家属不愿和解

3日下午,一段成都女司机变道惹怒男司机,遭逼停后被当街殴打的视频引发数万网友转发。5日,又有网友曝出女司机曾多次违章。对此,女司机父亲卢先生予以否认,并称将聘请律师追究相关责任人。



### 事件回放 两车互“别”多次引发矛盾升级

4日,一段男司机车内的行车记录仪视频曝光,其中记录了两车在三环路主道上,女司机先是连换两车道,差点害后方男司机追尾,其后两车斗气,多次互“别”对方车,最后男司机忍无可忍下

车打人。经诊断,被打女司机卢某面部多处骨折,轻微脑震荡。伤者家属表示,不接受和解,正通过司法鉴定机构验伤。目前,警方以涉嫌寻衅滋事罪对男司机张某刑事拘留。

### 事件进展 女司机车辆被曝有多次违章

5日,舆论又发生大逆转,女司机车牌被网友扒出曾多次违章。对此,卢父称车是2010年买的,最初是他在开,网上可查的三环路多次违章记录,是自己造成的,与女儿无关。女儿目

前未婚,没有小孩儿,网上说“小孩儿站出汽车天窗”的帖子,那是亲戚家孩子,并没丢纸。卢父表示,女儿被网上扒出的内容很多已涉及个人隐私,因此决定报警。

(据《北京晨报》)

### >>> 相关链接

#### ● 交警说法

女司机强行并线违法在先

北京一名一线交警告诉记者,根据视频内容,女司机并线时未避让在她右侧车道正常行驶的男司机的车,属于强行并线行为。

两人开斗气车均面临处罚

后来,两人互相追逐开起斗气车,直至最后失去理智殴打演变成治安事件。两人开斗气车需承担的责任是一样的,面临的处罚也相同。

#### ● 律师说法

违法前科对处罚无影响

北京市律师协会交通管理与运输法律专业委员会主任张金澎表示,女司机的伤情,如果鉴定为轻伤,男司机将被追究刑责;如果是轻微伤的话,经公安机关调解,取得女司机一方谅解,可不予追究男司机刑责。

网传女司机名下车辆各有20多项违法记录,张金澎认为,果真如此,从法律角度而言,也不能导致此次对她加重处罚。

#### ● 网友评论

有叫好有谴责观点截然相反

叫好的网友普遍认为,女司机的行为不能原谅,甚至有人呼吁国家相关部门在驾照考试时应为女司机增加特殊环节。另一种声音则认为女司机固然不对,作为男人也不应该当街对女子大打出手。

(据《京华时报》)

